



## LÖNNMARKIN SUKUSEURA RY

### HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: 15.12.2013 klo 14.00

Paikka: Tuusulan Onnelassa, Rantatiellä

Läsnä olivat:

Hilkka Vahervuori, puheenjohtaja  
Aarre Joensuu  
Leila Lastikka  
Päivi Mäkelä, sihteeri

Varajäsenet:

Leena Taulu  
Marita Naumanen  
Sini Vahervuori

Muut sukuseuran jäsenet:

Kirsti Joensuu  
Mika Meller  
Sari Meller

- 1§ Kokouksen avaus  
Lönnmarkin sukuseuran puheenjohtaja Hilkka Vahervuori avasi kokouksen klo 14.00, samalla kun nautimme Onnelan lounaasta.
- 2§ Edellisen kokouksen pöytäkirja  
Todettiin, että edellisen kokouksen pöytäkirja on lähetetty sähköpostilla ja postitse.  
Hyväksyttiin.
- .
- 3§ Taloudellinen tilanne ja jäsenmaksut

Rahastonhoitajamme Ulla Kotirantai ei päässyt kokoukseen mukaan, joten jäsenmaksutilanne ei ole vielä tiedossa. Ulla ilmoitti puheenjohtajalle, että sukuseuran tilin saldo on 1371,55 euroa.

Hilkka Vahervuori oli maksanut tänä vuonna perheensä jäsenmaksun kahdesti.

Ehdotettiin, että rahastonhoitaja kirjaa toisen maksun vuoden 2014 jäsenmaksuksi.

Hannu Hiipakan 60 vuotis juhlassa luovutettu pöytäviiri oli Päivi Mäkelän oma, joten se palautetaan Päiville myöhemmin.

.

- 4§ Seuraava sukkokokus 9-10.8.2014 Onnelassa Tuusulassa  
Keskusteltiin esivuonna pidettävän sukkokokouksen lauantain ja sunnuntain ohjelmasta.  
-Luantain ohjelma on vapaamuotoista nuoriso-ohjelmaa, urheilua, tietokilpailuja.  
Mika ja Sari Meller, Jarkko Myllymäki ja Riina Johansson suunnittelevat sitä, kunhan saamme selville kuinka paljon lapsia ja nuorisoa osallistuu kokouksemme. Päivi Mäkelä selvittää kultturiseudun opastusta, kiertoajelua tai paikan päälle kutsuttavaa Keski-Uudenmaan opasta. Keskustelimme, jos saisimme Järvenpään kaupungin tai Tuusulan kunnan huomioimaan 30 vuotta täyttävää tapahtumaamme. Ensimmäinen kokouksemme oli Tuusulassa 30 vuotta sitten.  
-Sunnuntaina aamulla on Tuusulan kirkossa jumalanpalvelus, johon Hannu Hiipakka on lupautunut alustavasti saarnaamaan. Sen jälkeen syömme lounaan Onnelassa ja iltpäivällä pidämme virallisen sukkokokouksen.  
Mika Meller lupasi järjestää sukuseuramme Fasebook sivuille.  
Tarkoitus olisi, että sukuseura kustantaisi sukkokokouksessa esim. lounasmaksua n. 1000,00 eurolla.
- 5§ Sukuseuran tuotteet  
Ulla Kotirannan ollessa estynyt, emme saaneet tietoa sukuseuran tuotteiden myynneistä emmekä tilauksista.
- 6§ Sukuseuran jäsenten merkkipäivät  
Asiasta ei keskusteltu.
- 7§ Muut mahdolliset asiat  
Muita asioita ei ollut.
- 8§ Seuraava hallituksen kokous  
Aika sovitaan myöhemmin.

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.15.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Hilkka Vahervuori  
Puheenjohtaja

Päivi Mäkelä  
sihteeri